

ВГУ – МОЙ УНИВЕРСИТЕТ!

Мотивированные, амбициозные и активные первокурсники пополнили в этом году ряды студентов ВГУ имени П.М. Машерова. Примечательно, что ребята поступили в университет в год его 115-летия, и у них есть все шансы вписать свои имена в историю нашего учебного заведения. Молодые люди полны планов, целей и надежд, но уверены в одном – в выборе университета они не ошиблись, ведь где еще можно также интересно, насыщенно и вкусно провести студенческие годы.

Сегодня представители каждого факультета рассказывают о себе и отвечают на вопросы редакции:

1. ВГУ – мой университет, потому что...
2. С первого дня в университете я понял(а)...
3. От студенческой жизни я жду...
4. Пообещал(а) себе, что помимо учебы буду...
5. Советую абитуриентам 2026 года...

Илья с отличием окончил среднюю школу №18 г. Витебска имени В.С. Сметанина. Неоднократно участвовал в олимпиадах по любимым учебным предметам – химии и биологии, потому решил связать свою жизнь с этими науками и стать биотехнологом.

1. ВГУ – мой университет, потому что он является лучшим

учреждением высшего образования региона, где работают высококлассные специалисты, где создана потрясающая атмосфера, в которой приятно находиться и учиться, да и по специальности моей мечты готовят только здесь.

2. С первого дня в университете я понял, что четыре года обучения будут нелегкими, но од-

нокурсники и преподаватели сделают этот процесс увлекательным и запоминающимся.

3. От студенческой жизни я жду новых знаний, необходимых для будущей профессии, и интересных знакомств.

4. Пообещал себе, что помимо учебы буду заниматься спортом, а также, возможно, помогать учащимся школ осваивать химию.

5. Советую абитуриентам 2026 года не бояться трудностей. Если подготовка к вступительным экзаменам идет тяжело, то не нужно сдаваться, а необходимо идти к своей мечте до конца и не тратить время впустую.



Илья ПРУСОВ,

студент факультета химико-биологических и географических наук (специальность «Биология»)



Юлия ОРШАНСКАЯ,
студентка педагогического
факультета (специальность
«Специальное и инклюзивное
образование»)

Юля окончила среднюю школу №15 г. Витебска имени М.Я. Чуманихиной с золотой медалью, активно занималась общественной деятельностью, волонтерством, принимала участие в патриотических мероприятиях, становилась победителем различных фестивалей и конкурсов. К примеру, республиканского смотра-конкурса детского творчества «Здравствуй, мир!». Девушка очень любит танцевать, является участником Заслуженного любительского коллектива Республики Беларусь народного ансамбля танца «Лявониха».

1. ВГУ – мой университет, потому что в четырнадцать лет я

Иван ВИТКО,
студент юридического
факультета (специальность
«Правоведение»)

Иван учился в средней школе №16 г. Орши, где не только получал знания, но и пробовал себя в роли ведущего и организатора мероприятий, участвовал в дебатах на иностранных языках, в конференциях, патриотических акциях.

После десятого класса юноша задумался над тем, кем он хочет быть, и тут в почтовом ящике обнаружил рекламу о возможности взять целевое направление от Следственного комитета. Углубив-

шись в тему, понял, что такие качества следователя, как доводить дело до конца, держать множество фактов в голове и предлагать нестандартные решения – отлично ему подходят. А целевое направление позволяет получить высшее образование с гарантированным трудоустройством на 5 лет.

1. ВГУ – мой университет, потому что здесь есть огромное количество инструментов для личностного роста в разных отраслях. Студент может реализовать себя в сферах, о которых он даже и не догадывался.

2. С первого дня в университете я понял, что 4 года обучения

осознанно выбрала свою будущую профессию, поставив цель поступить именно в ВГУ имени П.М. Машерова (специальность «Специальное и инклюзивное образование»).

Когда я пришла в университет на День открытых дверей и познакомилась с преподавателями педагогического факультета, побывала в аудиториях, окунаясь в атмосферу творчества и студенческой жизни на концертах в актовом зале, то еще раз убедилась в правильности своего выбора.

2. С первого дня в университете я поняла, что помимо интересной и насыщенной учебы меня ждет

запомнятся на всю жизнь. Ведь я собираюсь не только успешно осваивать учебную программу, но и активно участвовать в жизни ВГУ.

3. От студенческой жизни жду интересных и сложных испытаний, которые помогут мне стать лучше и реализовать себя в будущей взрослой жизни.

4. Пообещал себе, что помимо учебы буду помогать в организации различных мероприятий и выступать в роли ведущего, участвовать в дебатах и продолжать прививать молодежи патриотизм и любовь к Родине.

5. Советую абитуриентам 2026

активная и увлекательная студенческая жизнь, в которой обязательно буду принимать участие.

3. От студенческой жизни я жду знаний, которые будут полезными для моей будущей профессии, и творчества, которое добавит красок в мою жизнь.

4. Пообещала себе, что помимо учебы буду заниматься волонтерством, танцами и пробовать себя в роли ведущей.

5. Советую абитуриентам 2026 года заранее позаботиться о выборе специальности и университета и, конечно, поступить в ВГУ, став частью нашей большой и дружной семьи!



года не бояться ответственности, испытаний и сложностей. Все ваши усилия и старания рано или поздно окупятся, а все запланированное исполнится.



Виктория БРИТИК,
студентка факультета
социальной педагогики
и психологии (специальность
«Психология»)

Вика училась в средней школе №3 г. Новополоцка имени В.В. Щербакова, активно участвовала в олимпиадах и различных мероприятиях, занималась танцами, музыкой и спортом.

1. ВГУ – мой университет, потому что у этого учреждения богатая история, здесь дают образование высокого уровня и предоставляют разнообразные возможности, работают настоящие профессионалы своего дела. И я уверена, что обучение здесь поможет мне достичь поставленных целей.

2. С первого дня в университете я поняла, что в ВГУ царит

атмосфера дружелюбия и поддержки как в студенческой среде, так и в преподавательской. Я была впечатлена тем, насколько легко можно найти общий язык с сокурсниками, и как активно кипит университетская жизнь.

3. От студенческой жизни я жду не только получение качественного образования, но и возможности завести новые знакомства, расширить свои горизонты и приобрести практический опыт. Надеюсь участвовать в различных проектах и мероприятиях, которые помогут мне развиваться как личности и как специалисту.

4. Пообещала себе, что по-

мимо учебы буду заниматься волонтерством и участвовать в общественных инициативах. Это не только даст мне возможность помочь другим, но и будет способствовать развитию лидерских качеств и навыков командной работы.

5. Советую абитуриентам 2026 года не бояться мечтать и ставить перед собой амбициозные цели. Учеба в университете – это не только знания, но и уникальный опыт. Будьте активными, ищите возможности для саморазвития и не упускайте шанс учиться у лучших. И самое главное – наслаждайтесь каждым моментом!

когда. Меня назначили старостой группы, потому моя студенческая жизнь сразу же наполнилась множеством новых обязанностей и привилегий.

3. От студенческой жизни я жду новых знаний, творчества, интересного опыта и раскрытия себя в полной мере.

4. Пообещал себе, что помимо учебы буду участвовать в различных университетских мероприятиях, проявлять активность, но и не забывать про отдых.

5. Советую абитуриентам 2026 года выбирать ВГУ, потому что



здесь ваши способности и таланты раскроются полностью!

Егор ОБРАЗОВ,
студент
художественно-графического
факультета (специальность
«Дизайн предметно-
пространственной среды»)

Егор окончил Лицей ВГУ имени П.М. Машерова, где учился на гуманитарном профиле, получал высокие отметки, участвовал в различных мероприятиях, конкурсах, конференциях. Решил, что хочет стать дизайнером, потому что с детства увлекался рисованием и любил придумывать что-то новое.

1. ВГУ – мой университет, потому что он подходит мне по ритму. Здесь очень много интересных мероприятий и активностей, которые дарят яркие эмоции и впечатления и остаются в памяти надолго. Также на мой выбор повлияло то, что университет находится в родном Витебске, и то, что благодаря лицею я уже почувствовал атмосферу ВГУ и стал частью семьи Машеровцев.

2. С первого дня в университете я понял, что скучно здесь точно не будет, а грустить будет не-



Роман НОВИКОВ,
студент факультета
гуманитарного знания
и коммуникаций
(специальность «Русская
филология»)

Рома родом из Новополоцка, с отличием окончил Полоцкий колледж УО «ВГУ имени П.М. Машерова» по специальности «Начальное образование» (специализация «Английский язык»), принимал

Дмитрий ПЕТРОВСКИЙ,
студент факультета
математики и информационных
технологий (специальность
«Программная инженерия»)

Дима в школе увлекался химией, занимался творчеством (пение, игра на фортепьяно, театральные кружки), а летом после 10 класса заинтересовался программированием, побывал в Национальном детском технопарке и, получив рекомендацию наблюдательного совета, без экзаменов поступил в БГУИР. Но так сложились обстоятельства, что юноша был вынужден отчислиться, подготовиться к ЦТ и успешно сдать его. Так он в числе лучших стал студентом ВГУ.

1. ВГУ – мой университет,



Варвара ПОЛЕТЫКИНА,
студентка факультета фи-
зической культуры и спорта
(специальность «Образование в
области физической культуры»)

Варя училась в средней школе № 47 г. Витебска имени Е.Ф. Ивановского. Благодаря поддерж-

участие в различных мероприятиях, конкурсах, занял третье место на заключительном этапе VI Республиканского конкурса профессионального мастерства ProfSkills Belarus – 2025 (компетенция – «Начальное образование»). Также юноша играл в оркестре «Ренессанс», шоу-группе «Арт-Бум», в музыкальном театре «Фигаро», занимался волейболом и был участником Молодежного отряда охраны правопорядка (МООП).

1. ВГУ – мой университет, потому что здесь не только можно получить качественное образование, но и погрузиться в студенческую жизнь и каждый день открывать для себя что-то новое. Многочисленные коллективы университета, объединения, кружки, научная деятельность – каждый студент может найти себя в понравившейся ему сфере деятельности, продемонстрировать свой

потому что мне всегда хотелось стать частью такого большого механизма, включающего в себя образовательный процесс, творчество и участие в жизни нашего общества. Замечая, сколько сил вкладывает администрация, чтобы наше студенчество действительно было вкусным, я с уверенностью говорю, что сделал правильный выбор, поступив сюда.

2. С первого дня в университете я понял, что здесь действительно ждут студентов. Преподаватели, кураторы, старшекурсники – все были готовы поддержать, подсказать и направить. Доброжелательная атмосфера и открытость людей – неотъемлемая часть ВГУ. Благодаря этому мне легко удается справляться с волнением.

ке своего классного руководителя Марины Сергеевны Злотниковой участвовала и становилась победительницей различных конкурсов.

Так, будучи десятиклассницей, Варвара стала обладателем диплома II степени на Витебской областной дистанционной олимпиаде по учебному предмету «Физическая культура и здоровье»; в прошлом учебном году в составе творческого коллектива завоевала диплом III степени на областном этапе конкурса «Энергомарафон»; школьный театральный коллектив, участницей которого была девушка, стал обладателем диплома I степени в городском конкурсе литературно-музыкальных композиций гражданско-патриоти-

ческий тематики «Чернобыльская споведзь». Кроме этого, девушка успешно сдала международный государственный экзамен по французскому языку, за что она очень благодарна своему учителю. ФФКиС Варя выбрала неслучайно – в будущем она видит себя тренером, а примером для подражания считает Андрея Михайловича Алесько, тренера тренажерного зала «Атом», у которого она занимается.

2. С первого дня в университете я понял, что меня ждет очень насыщенная студенческая жизнь. Больше всего меня впечатлил мой факультет (в первую очередь своей интеллигентностью). Конечно, мне предстоит узнать много нового, но я убежден, что это будет очень интересно.

Хорошее впечатление произвело и общежитие №6. Отличные комнаты, приятный ремонт, замечательная кухня – есть все необходимое для подготовки к взрослой жизни.

3. От студенческой жизни жду море эмоций, приятных воспоминаний, новых знаний и опыта! Я уже узнал достаточно много ново-

3. От студенческой жизни я жду перемен, в первую очередь в самом себе. Хочу выйти из зоны комфорта, попробовать себя в чем-то новом, отточить навыки работы в команде, раскрыть свои сильные стороны. И у меня непременно получится, ведь университет дает не только знания, но и шанс узнать себя по-настоящему.

4. Пообещал себе, что помимо учебы буду развиваться в разных направлениях. Спасибо университету, что он дает все возможности для этого: разнообразие творческих объединений и секций поражает. Пообещал себе, что обязательно стану частью одного из многочисленных коллективов.

5. Советую абитуриентам 2026 года помнить, что сейчас для них

такого же впечатлил мероприятиями, на которых успел побывать, а ведь это только начало!

го, впечатлил мероприятиями, на которых успел побывать, а ведь это только начало!

4. Пообещал себе, что помимо учебы буду продолжать заниматься спортом. Также не хотелось бы терять навыки в музыкальной сфере. Еще я бы очень хотел научиться вкусно готовить. У меня уже получается неплохо, и мне очень нравится это делать.

5. Советую абитуриентам 2026 года сделать правильный выбор, шаг к мечте, шаг в сторону ВГУ! Если хочешь, чтобы студенческие годы запомнились надолго, если мечтаешь раскрыть в себе те навыки, о которых даже не догадывался, если хочешь получить знания и перенять богатый опыт квалифицированных, дружелюбных и компетентных преподавателей – тебя ждет Витебский государственный университет имени П.М. Машерова.



настало время выбирать свой жизненный путь. Четкое понимание, куда и зачем ты движешься, – это именно то, что не давало мне сдаться. Какие бы трудности не встречались на пути, если у тебя есть цель, то ты обязательно со всем справишься.

ленников почти в любой области своих интересов.

2. С первого дня в университете я поняла, какой здесь замечательный педагогический состав.

3. От студенческой жизни я жду развития профессиональных и социально-коммуникативных навыков, чтобы стать не только хорошим специалистом, но и разносторонним человеком.

4. Пообещала себе, что помимо учебы буду заниматься изучением нового иностранного языка и подрабатывать.

5. Советую абитуриентам 2026 года тщательно готовиться к экзаменам, не унывать при неудачах, не забывать отдыхать и, конечно, выбирать ВГУ имени П.М. Машерова.